



Horgászparadicsom a Mátra lábainál

Tisztelt Horgásztársak, kedves Horgászbarátaink!

A 2023. év nem volt könnyű, mert kényszerűen, de jelentős áremeléseket kellett érvényesítenünk. Kérdéses volt, hogy megmarad-e tagjaink, vendégeink bizalma, s tudjuk-e tartani a szolgáltatásaink szintjét.

Kérdés volt az is, hogy az évszázad aszálya után mit hoz számunkra a 2023. év?

Nos, az idei év időjárása végre kegyes volt hozzánk, s az előjelek az új idényre is több, mint biztatóak. Szeretnénk rögtön azt is megköszönni, hogy megmaradt a bizalom, így meg tudtuk őrizni pozíciónkat.

A bizalom, a hűség és a kitartás kötelez.

Most újra eljött Advent, így a csendes várakozás időszakában

a hit, a remény, az öröm és a szeretetet fényei talán megvilágíthatják a döntéseinket is.

Azokat a döntéseket, melyek értelmében szeretnénk újra, újabb bizalmat kapni Horgásztársainktól.

Mit is ajánlunk Önöknek, Nektek 2024-re Maconkán?

Csak minimálisan emeljük a tagi díjakat, de a meghosszabbított időszakra (2024.02.29-ig) szóló akciós ár változatlan maradt, sőt az új belépők akciós ára a 2023. évi árak alatt került megállapításra.

A maconkai alaptagság éves díja változatlan.

A napi- és kiegészítő jegyek áremelése is messze elmarad az inflációtól, mindössze átlagosan 6,6%.

A helyi horgászrend érdemben nem változott, így továbbra is akár 50 db nemeshal elvihető.

Minden kategóriában megmarad a hagyományos nyereménysorsolás.

Szintén változatlan a kedvezményes helyfoglalás lehetősége.

Ajándékutalványok is vásárolhatók Szeretteik részére, melyekkel horgászélményeket ajándékozhatnak.

Az elkövetkező bő két hétben, Karácsonyig minden döntésről részletesen beszámolunk.

Kérem, figyeljék honlapunkat és Facebook felületünket!

Mint eddig mindig, most is úgy döntöttünk, hogy továbbra is megpróbálunk előre menni, de ez újra csak a nagy közösségünk, valamint a vendégeink segítségével sikerülhet.

Kérem, fogadják, fogadjátok el felelős döntéseinket és a döntésekhez csatolt pár gondolatot.

Menjünk együtt tovább azon az úton, melyet számunka Maconka jelentett, jelent vagy jelenthet.

Részünkről egy biztos: folytatása következik!

Bátonyterenye, 2023. december 6.

Dr. Dérer István

